
portland

Mirrella Tile







Grandi formati a spessore sottile e nuovi cromatismi 
rinnovano la collezione, lasciando inalterato il richiamo 
all’affascinante suggestione del cemento lavorato  
a mano, arricchito di contenuti tecnici performanti  
e di nuove decorazioni. Con i suoi 5 colori essenziali  
e neutri, Portland impreziosisce spazi residenziali  
e commerciali con un gusto contemporaneo  
dalla forte personalità. 

Slender tiles in large sizes and new colours bring a new feel to 
the collection without lessening the appeal  of the hand-worked 
concrete finish. Enriched with high-performance engineering 
features and new decorative offerings. With its five essential, 
neutral shades, Portland enhances homes and businesses alike, 
bringing a contemporary mood and strong personality. 

De grands formats avec de petites épaisseurs et de nouveaux 
chromatismes renouvellent la collection, sans modifier le rappel  
à la suggestion fascinante du béton travaillé à la main, enrichi  
de contenus techniques performants et de nouvelles décorations. 
Avec ses 5 couleurs essentielles et neutres, Portland enrichit  
les espaces résidentiels et commerciaux avec un style 
contemporain de caractère.  

Große Formate mit kleinen Stärken und neuen Farben erneuern  
die Kollektion, lassen dabei aber den Bezug auf den reizvollen 
Eindruck des von Hand bearbeiteten Betons unverändert,  
der durch leistungsstarke technische Inhalte und neue 
Dekorationen bereichert wird. Mit seinen 5 neutralen Grundfarben 
bereichert Portland Wohn- und Geschäftsräume durch einen 
modernen Geschmack mit starker Persönlichkeit.

materiali amplificati 
per allargare  
i tuoi orizzonti

Enhanced sizes to broaden your horizons
Des matériaux amplifiés pour élargir vos horizons

Vergrößerte Materialien zur Erweiterung Ihres Horizonts
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Expression that leaves room for imagination
L’expression qui fait place à l’imagination

Die Ausdrucksform, die der Vorstellungskraft Raum lässt

This concrete-look material, available in a vast assortment of 
sizes and thicknesses, features a stunning finish that recreates 
the effects of cement processing. A pleasing, harmonious 
juxtaposition of contrasting shades  and subtle decorative 
accents. A hint of tradition with an urban vibe that allows users 
to redesign their home interiors in line with their personality, 
creating a unique, distinctive style.  

Sur une surface effet béton, disponible dans une vaste gamme 
de formats et d’épaisseurs différents, alternent des effets 
graphiques typiques du travail du béton, calibrés en un jeu 
agréable de contrastes harmonieux, fait de tons nuancés  
et d’accents décoratifs délicats. Les rappels d’une tradition à 
l’esprit “urban” font place à l’envie de changer pour redessiner 
les espaces de la maison suivant la personnalité de chacun, 
avec un style inimitable et unique.

Auf einer Oberfläche mit Beton-Effekt, die in einer breiten 
Palette von Formaten und unterschiedlichen Stärken erhältlich 
ist, wechseln sich angenehme, für die Bearbeitung des Betons 
typische grafische Effekte ab, die in einem geschmackvollen 
Spiel von harmonischen Kontrasten, zwischen Schattierungen 
des Farbtons und zarten Schmuckakzenten kalibriert sind. 
Bezüge auf eine Tradition im Stile des “urban” lassen dem 
Willen zur Veränderung Raum, um die Räume der Wohnung 
entsprechend der eigenen Persönlichkeit mit einem einzigartigen 
und unverwechselbaren Stil neu zu gestalten.

l’espressione 
che lascia spazio 
all’immaginazione

Su una superficie effetto cemento, disponibile in 
un’ampia gamma di formati e spessori differenti, 
si alternano effetti grafici tipici della lavorazione  
del cemento, calibrati in un piacevole gioco di 
contrasti armonici, tra sfumature tonali e delicati 
accenti decorativi. Rimandi a una tradizione 
dallo spirito “urban” lasciano spazio alla voglia di 
cambiare per ridisegnare gli ambienti della casa 
secondo la propria personalità, con uno stile unico 
e inconfondibile. 
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Versatilità e resistenza sono le due caratteristiche 
principali delle lastre 2.OUT che possono essere 
applicate facilmente in ogni contesto, residenziale 
o commerciale, con posa tradizionale, posa incollata,
posa diretta su erba e ghiaia o posa sopraelevata
su piedini insieme ad una ricca gamma di pezzi speciali
a completamento. Le soluzioni 2.OUT sono perfettamente
coordinate ai pavimenti in 10 e 6,5 mm, per creare
ambienti esterni di grande impatto estetico che diventano
la naturale estensione dei propri spazi indoor.

Versatility and strength are the two main characteristics of 2.OUT 
slabs, which can easily be applied in any residential or commercial 
context, installed by the conventional method, with adhesive, 
directly placed on grass and gravel, or as a raised paving on 
pedestals, together with a rich assortment of trims to complete  
the project. 2.OUT solutions are perfectly matched with the  
10 and 6.5 mm floor tiles, to create outdoor design schemes  
with strong aesthetic impact, which become the natural extension 
of your indoor spaces.

La polyvalence et la résistance sont les deux principaux atouts  
des dalles 2.OUT qui s’appliquent facilement dans tous les 
contextes, résidentiels ou commerciaux, en pose traditionnelle, 
en pose collée, en pose directe sur gazon et sur gravier ou en 
pose surélevée sur plots, sans oublier la grande variété de pièces 
spéciales. Les solutions 2.OUT se coordonnent parfaitement  
aux carreaux de sol de 10 et 6,5 mm, de sorte à créer des cadres 
extérieurs de grand impact esthétique, qui deviennent  
le prolongement naturel des espaces intérieurs.

Vielseitigkeit und Widerstandsfähigkeit sind die beiden 
Hauptmerkmale der 2.OUT-Platten, die sich überall, sei es im 
Wohn- oder Gewerbebereich, einfach und problemlos einsetzen 
lassen. Sie können traditionell im Kleberbett, direkt auf Gras  
oder Kies oder aber auf Stelzlagern zusammen mit einer großen 
Auswahl an Formteilen, die das Sortiment abrunden, verlegt 
werden. Die 2.OUT-Lösungen sind perfekt auf die Bodenbeläge 
in 10 mm und 6,5 mm Stärke abgestimmt, um ästhetisch 
ansprechende Außenbereiche zu schaffen, die eine natürliche 
Erweiterung der Innenräume darstellen.

gres porcellanato  
con spessore 2 cm  
per riprogettare l’outdoor

Porcelain stoneware 2 cm thick for redesigning the outdoors
Grès cérame de 2 cm d’épaisseur pour redessiner l’extérieur

Feinsteinzeug in Stärke 2 cm zur Neugestaltung von Außenbereichen

Posa tradizionale su massetto 
Conventional installation on screed 
Pose traditionnelle sur chape 
Traditionelle Verlegung auf Estrich

Posa su erba 
Installation on grass 
Pose sur gazon 
Verlegung auf Gras

Posa su sabbia o ghiaia 
Installation on sand or gravel  
Pose sur sable ou gravier  
Verlegung auf Sand oder Kies

Posa sopraelevata su supporti 
Raised installation on pedestals  
Pose surélevée sur plots  
Verlegung auf Stelzlagern80x80 cm

31,50”x31,50”
2 cm
0,8”

Grip Portland Jordan 2.OUT 80x80 . 31,50”x31,50”
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Porcelain stoneware slabs / tiles
160x320 120x278 120x120 60x120 80x80 40x80 60x60 30x60 cm

HOODJORDAN TABOR HELEN LASSEN

calde tonalità
e texture variegate
per scenari futuri

Warm shades and variegated textures for future scenarios
Des tonalités chaudes et des textures bigarrées pour des scénarios futurs

Warme Farbtöne und abwechslungsreiche Texturen für zukunftsfähige Gestaltungskonzepte
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Portland Hood 120x278 . 47,24”x109,45”
Portland Hood 120x120 . 47,24”x47,24”

Contemporary design
Un projet contemporain

Ein zeitgenössisches Projekt

portland
HOOD

un progetto 
contemporaneo
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Portland Hood 120x278 . 47,24”x109,45”
Portland Hood 120x120 . 47,24”x47,24”
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Portland Hood 120x120 . 47,24”x47,24”
Portland Hood decorato 80x80 . 31,50”x31,50”
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Portland Jordan 120x120 . 47,24”x47,24” 
Portland Tabor 120x278 . 47,24”x109,45”

Creativity comes alive in shades of white
La créativité prend vie à travers les tons du blanc

Die Kreativität erwacht in den Weißtönen zum Leben

portland
JORDAN

la creatività  
prende vita  
nei toni del bianco
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Portland Jordan 120x120 . 47,24”x47,24”
Portland Tabor 120x278 . 47,24”x109,45” 
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Portland Jordan 2.OUT 80x80 . 31,50”x31,50”
Furniture: Infinito 2.0 Calacatta Gold - Portland Jordan
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Portland Jordan 2.OUT 80x80 . 31,50”x31,50”
Furniture: Infinito 2.0 Calacatta Gold
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Portland Tabor Mood 120x120 . 47,24”x47,24”

Subtle and stylish texture
Des textures légères et raffinées

Leichte und auserlesene Texturen

portland
TABOR / HELEN

texture leggere 
e raffinate
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Portland Helen 60x120 . 23,62”x47,24”
Portland Tabor Mood 120x120 . 47,24”x47,24”

Portland Tabor 120x120 . 47,24”x47,24”
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Portland Helen decorato 60x60 . 23,62”x23,62”
Portland Helen mix size 30x60 . 11,81”x23,62”
Portland Helen 30x60 . 11,81”x23,62”
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Portland Tabor 80x80 . 31,50”x31,50”
Portland Tabor decorato 80x80 . 31,50”x31,50”
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Portland Lassen 120x120 . 47,24”x47,24”

Essential outdoor architecture 
Des architectures essentielles

Sachliche Architekturen

portland
LASSEN

architetture 
essenziali
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Portland Lassen 120x278 . 47,24”x109,45”
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Portland Lassen 60x60 . 23,62”x23,62”
Portland Lassen mosaico 30x30 . 11,81”x11,81”
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Portland Lassen mosaico 30x30 . 11,81”x11,81”
Portland Lassen decorato 60x60 . 23,62”x23,62”
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Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL  
Dalles / carreaux en céramique en grès cérame - Group BIa UGL
Keramikplatten / keramikfliesen aus Feinsteinzeug - Gruppe BIa UGL

TECH INFO

portland

COLORS 

JORDAN HOOD TABOR HELEN LASSEN

BClasse 5

DCOF

≥0,42
R10

CClasse 5

DCOF

≥0,42
R11

Outdoor

A

A

BS EN 16165_C >  
Dry & Wet rubber 4S: ≥ 36
AS 4586 > P3
UNE-ENV 12633 > Class 2

BS EN 16165_C >  
Dry & Wet rubber 4S: ≥ 36
AS 4586 > P3
UNE-ENV 12633 > Class 2

* Lastre realizzate attraverso impasti tecnici colorati con colori dedicati | Slabs produced using coloured body mix with technical features available in dedicated shades
** Lastre realizzate attraverso impasti colorati con colori standard | Slabs produced using coloured body mix available in standard shades
• Disponibile fino ad esaurimento scorte | Available while stocks last | Disponible jusqu’à épuisement des stocks | Verfügbar solange der Vorrat reicht

Materiali ceramici prodotti con differenti tecnologie, con risultati estetici differenziati che non consentono la miscelazione tra i diversi spessori | Ceramics manufactured  
using a range of technologies, with different effects, which do not allow materials with different thicknesses to be used together

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

60x60
23,62”x23,62”

40x80
15,75”x31,50”

30x60
11,81”x23,62”

160x320*
62,99”x125,98”

120x278**
47,24”x109,45”

6,5 mm
SELF LEVELING

Natural / Grip
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

SURFACESTHICKNESS

2 cm

8,5 mm
10 mm•
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LAYING EXAMPLE

portland

Suggested grout
130 . Jasmine

JORDAN

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

60x120
23,62”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

120x278**
47,24”x109,45”

6,5 mm PTL112
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

6,5 mm PTL113
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

6,5 mm PTL111
8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

8,5 mm PTL143A
10 mm PTL143 ••

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa

•

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

6,5 mm

160x320 . 62,99”x125,98”
PTL099

120x278 . 47,24”x109,45”
PTL215

120x120 . 47,24”x47,24”
PTL057

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL170

8,5 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL368

80x80 . 31,50”x31,50”
PTL372

40x80 . 15,75”x31,50”
PTL384

Grip 
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

  2 cm

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”
PTL299

Per pose multiformato e con 
decorazioni si prega di  
richiedere abbinamenti in fase  
di ordine | If your design includes 
different-sized tiles and/or 
decorative tiles, please specify 
the combinations required when 
placing your order | Pour les 
poses multiformat et avec des 
décorations, veuillez demander 
les associations à la commande |  
Bei Mehrformatverlegungen 
und mit Dekorationen bitten 
wir Sie, bei Bestellung die 
Kombinationen anzufragen

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

10 mm••

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL110

80x80 . 31,50”x31,50”
PTL117

40x80 . 15,75”x31,50”
PTL118

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

Disponibile fino ad esaurimento scorte | Available while stocks last | 
Disponible jusqu’à épuisement des stocks | Verfügbar solange der  
Vorrat reicht

•

••
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portland
LAYING EXAMPLE

HOOD

SIZES & SURFACES

portland

120x120
47,24”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

60x120
23,62”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

120x278**
47,24”x109,45”

6,5 mm PTL008
8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

8,5 mm PTL275A
10 mm PTL275••

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa

8,5 mm PTL279A
10 mm PTL279••

8x60 . 3,15”x23,62” 
battiscopa

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

Suggested grout
110 . Manhattan 2000

•

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

6,5 mm

160x320 . 62,99”x125,98”
PTL091

120x278 . 47,24”x109,45”
PTL216

120x120 . 47,24”x47,24”
PTL004

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL169

8,5 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL367

80x80 . 31,50”x31,50”
PTL371

40x80 . 15,75”x31,50”
PTL383

60x60 . 23,62”x23,62”
PTL388

30x60 . 11,81”x23,62”
PTL396

Grip 
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

  2 cm

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”
PTL298

Per pose multiformato e con 
decorazioni si prega di  
richiedere abbinamenti in fase  
di ordine | If your design includes 
different-sized tiles and/or 
decorative tiles, please specify 
the combinations required when 
placing your order | Pour les 
poses multiformat et avec des 
décorations, veuillez demander 
les associations à la commande |  
Bei Mehrformatverlegungen 
und mit Dekorationen bitten 
wir Sie, bei Bestellung die 
Kombinationen anzufragen

6,5 mm PTL006
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

8,5 mm PTL283A
10 mm PTL283••

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

6,5 mm PTL007
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

8,5 mm PTL287A
10 mm PTL287••

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino angolare M

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

Disponibile fino ad esaurimento scorte | Available while stocks last | 
Disponible jusqu’à épuisement des stocks | Verfügbar solange der  
Vorrat reicht

•

••

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

10 mm••

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL104

80x80 . 31,50”x31,50”
PTL206

40x80 . 15,75”x31,50”
PTL198

60x60 . 23,62”x23,62”
PTL179

30x60 . 11,81”x23,62”
PTL180
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portland

HOOD MOOD
6,5 mm PTL034
120x120 . 47,24”x47,24” 
decoro

8,5 mm PTL400
10 mm PTL267••

30x60 . 11,81”x23,62” 
mix size

8,5 mm PTL271A
10 mm PTL271••

30x30 . 11,81”x11,81” 
mosaico (36 pcs)

5x60 . 2”x24”

10x60 . 4”x24”

15x60 . 6”x24”

Disponibile fino ad esaurimento scorte | Available while stocks last | 
Disponible jusqu’à épuisement des stocks | Verfügbar solange der  
Vorrat reicht

••

HOOD DECORATO
8,5 mm PTL376
10 mm PTL202••

80x80 . 31,50”x31,50” 

8,5 mm PTL392
10 mm PTL178••

60x60 . 23,62”x23,62”
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portland
LAYING EXAMPLE

TABOR

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

60x120
23,62”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

120x278**
47,24”x109,45”

•

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

6,5 mm

160x320 . 62,99”x125,98”
PTL095

120x278 . 47,24”x109,45”
PTL217

120x120 . 47,24”x47,24”
PTL012

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL171

8,5 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL369

80x80 . 31,50”x31,50”
PTL374

40x80 . 15,75”x31,50”
PTL386

60x60 . 23,62”x23,62”
PTL390

30x60 . 11,81”x23,62”
PTL398

6,5 mm PTL014
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

8,5 mm PTL285A
10 mm PTL285••

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

6,5 mm PTL015
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

8,5 mm PTL289A
10 mm PTL289••

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino angolare M

6,5 mm PTL016
8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

8,5 mm PTL277A
10 mm PTL277••

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa

8,5 mm PTL281A
10 mm PTL281••

8x60 . 3,15”x23,62” 
battiscopa

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

Suggested grout
119 . London Grey

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

10 mm••

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL107

80x80 . 31,50”x31,50”
PTL208

40x80 . 15,75”x31,50”
PTL200

60x60 . 23,62”x23,62”
PTL185

30x60 . 11,81”x23,62”
PTL193

Per pose multiformato e con 
decorazioni si prega di  
richiedere abbinamenti in fase  
di ordine | If your design includes 
different-sized tiles and/or 
decorative tiles, please specify 
the combinations required when 
placing your order | Pour les 
poses multiformat et avec des 
décorations, veuillez demander 
les associations à la commande | 
Bei Mehrformatverlegungen 
und mit Dekorationen bitten 
wir Sie, bei Bestellung die 
Kombinationen anzufragen

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

Disponibile fino ad esaurimento scorte | Available while stocks last | 
Disponible jusqu’à épuisement des stocks | Verfügbar solange der  
Vorrat reicht

•

••

48
  P

OR
TL

AN
D

49
  P

OR
TL

AN
D



portland

TABOR MOOD
6,5 mm PTL036
120x120 . 47,24”x47,24” 
decoro

8,5 mm PTL402
10 mm PTL269••

30x60 . 11,81”x23,62” 
mix size

8,5 mm PTL273A
10 mm PTL273••

30x30 . 11,81”x11,81” 
mosaico (36 pcs)

5x60 . 2”x24”

10x60 . 4”x24”

15x60 . 6”x24”

Disponibile fino ad esaurimento scorte | Available while stocks last | 
Disponible jusqu’à épuisement des stocks | Verfügbar solange der  
Vorrat reicht

••

TABOR DECORATO
8,5 mm PTL378
10 mm PTL204••

80x80 . 31,50”x31,50” 

8,5 mm PTL394
10 mm PTL186••

60x60 . 23,62”x23,62”
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portland
LAYING EXAMPLE

Suggested grout
132 . Beige 2000

HELEN

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

120x278**
47,24”x109,45”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
PTL218

120x120 . 47,24”x47,24”
PTL020

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL172

8,5 mm

80x80 . 31,50”x31,50”
PTL370

40x80 . 15,75”x31,50”
PTL382

60x60 . 23,62”x23,62”
PTL387

30x60 . 11,81”x23,62”
PTL395

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

10 mm••

80x80 . 31,50”x31,50”
PTL205

40x80 . 15,75”x31,50”
PTL197

60x60 . 23,62”x23,62”
PTL181

30x60 . 11,81”x23,62”
PTL191

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

6,5 mm PTL022
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

8,5 mm PTL282A
10 mm PTL282••

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

6,5 mm PTL023
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

8,5 mm PTL286A
10 mm PTL286••

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino angolare M

6,5 mm PTL024
8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

8,5 mm PTL274A
10 mm PTL274••

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa

8,5 mm PTL278A
10 mm PTL278••

8x60 . 3,15”x23,62” 
battiscopa

Disponibile fino ad esaurimento scorte | Available while stocks last | 
Disponible jusqu’à épuisement des stocks | Verfügbar solange der  
Vorrat reicht

••

Per pose multiformato e con 
decorazioni si prega di  
richiedere abbinamenti in fase  
di ordine | If your design includes 
different-sized tiles and/or 
decorative tiles, please specify 
the combinations required when 
placing your order | Pour les 
poses multiformat et avec des 
décorations, veuillez demander 
les associations à la commande |  
Bei Mehrformatverlegungen 
und mit Dekorationen bitten 
wir Sie, bei Bestellung die 
Kombinationen anzufragen
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portland

HELEN MOOD
6,5 mm PTL038
120x120 . 47,24”x47,24” 
decoro

8,5 mm PTL399
10 mm PTL266••

30x60 . 11,81”x23,62” 
mix size

8,5 mm PTL270A
10 mm PTL270••

30x30 . 11,81”x11,81” 
mosaico (36 pcs)

5x60 . 2”x24”

10x60 . 4”x24”

15x60 . 6”x24”

Disponibile fino ad esaurimento scorte | Available while stocks last | 
Disponible jusqu’à épuisement des stocks | Verfügbar solange der  
Vorrat reicht

••

HELEN DECORATO
8,5 mm PTL375
10 mm PTL201••

80x80 . 31,50”x31,50” 

8,5 mm PTL391
10 mm PTL182••

60x60 . 23,62”x23,62”
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portland
LAYING EXAMPLE

Suggested grout
134 . Silk

LASSEN

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

120x278**
47,24”x109,45”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
PTL219

120x120 . 47,24”x47,24”
PTL028

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL173

8,5 mm

80x80 . 31,50”x31,50”
PTL373

40x80 . 15,75”x31,50”
PTL385

60x60 . 23,62”x23,62”
PTL389

30x60 . 11,81”x23,62”
PTL397

Grip 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

  2 cm

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”
PTL300

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

10 mm••

80x80 . 31,50”x31,50”
PTL207

40x80 . 15,75”x31,50”
PTL199

60x60 . 23,62”x23,62”
PTL183

30x60 . 11,81”x23,62”
PTL192

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

6,5 mm PTL030
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

8,5 mm PTL284A
10 mm PTL284••

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

6,5 mm PTL031
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

8,5 mm PTL288A
10 mm PTL288••

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino angolare M

6,5 mm PTL032
8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa

8,5 mm PTL276A
10 mm PTL276••

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa

8,5 mm PTL280A
10 mm PTL280••

8x60 . 3,15”x23,62” 
battiscopa

Per pose multiformato e con 
decorazioni si prega di  
richiedere abbinamenti in fase  
di ordine | If your design includes 
different-sized tiles and/or 
decorative tiles, please specify 
the combinations required when 
placing your order | Pour les 
poses multiformat et avec des 
décorations, veuillez demander 
les associations à la commande |  
Bei Mehrformatverlegungen 
und mit Dekorationen bitten 
wir Sie, bei Bestellung die 
Kombinationen anzufragen

Disponibile fino ad esaurimento scorte | Available while stocks last | 
Disponible jusqu’à épuisement des stocks | Verfügbar solange der  
Vorrat reicht

••
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portland

LASSEN MOOD
6,5 mm PTL040
120x120 . 47,24”x47,24” 
decoro

8,5 mm PTL401
10 mm PTL268••

30x60 . 11,81”x23,62” 
mix size

8,5 mm PTL272A
10 mm PTL272••

30x30 . 11,81”x11,81” 
mosaico (36 pcs)

5x60 . 2”x24”

10x60 . 4”x24”

15x60 . 6”x24”

Disponibile fino ad esaurimento scorte | Available while stocks last | 
Disponible jusqu’à épuisement des stocks | Verfügbar solange der  
Vorrat reicht

••

LASSEN DECORATO
8,5 mm PTL377
10 mm PTL203••

80x80 . 31,50”x31,50” 

8,5 mm PTL393
10 mm PTL184••

60x60 . 23,62”x23,62”
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 I pezzi speciali sono disponibili su richiesta | Trim tiles are available on request | Les pièces spéciales sont disponibles sur demande | Die Formteile sind auf Anfrage erhältlich

Special trims | Pièces spéciales | Formteile

pezzi speciali

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone toro lineare 
PTL321 Jordan
PTL303 Hood
PTL340 Lassen

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone toro angolare dx 
PTL322 Jordan
PTL304 Hood
PTL341 Lassen

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone toro angolare dx nodrip
PTL326 Jordan
PTL307 Hood
PTL345 Lassen

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone toro angolare sx 
PTL323 Jordan
PTL305 Hood
PTL342 Lassen

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone toro angolare sx nodrip
PTL327 Jordan
PTL308 Hood
PTL346 Lassen

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
comp. gradone toro ang. interno 
PTL324 Jordan
PTL302 Hood
PTL343 Lassen

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
comp. gradone toro ang. interno nodrip
PTL328 Jordan
PTL309 Hood
PTL347 Lassen

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
comp. gradone cover ang. interno
PTL335 Jordan
PTL316 Hood
PTL354 Lassen

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
comp. gradone cover ang. interno nodrip
PTL339 Jordan
PTL320 Hood
PTL358 Lassen

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone toro lineare nodrip
PTL325 Jordan
PTL306 Hood
PTL344 Lassen

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone cover lineare
PTL332 Jordan
PTL313 Hood
PTL351 Lassen

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone cover lineare nodrip
PTL336 Jordan
PTL317 Hood
PTL355 Lassen

2 cm
40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97
elemento L lineare
PTL329 Jordan
PTL310 Hood
PTL348 Lassen

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone cover angolare dx
PTL333 Jordan
PTL314 Hood
PTL352 Lassen

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone cover angolare dx nodrip
PTL337 Jordan
PTL318 Hood
PTL356 Lassen

2 cm
40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97
elemento L angolare dx
PTL330 Jordan
PTL311 Hood
PTL349 Lassen

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone cover angolare sx
PTL334 Jordan
PTL315 Hood
PTL353 Lassen

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone cover angolare sx nodrip
PTL338 Jordan
PTL319 Hood
PTL357 Lassen

2 cm
40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97
elemento L angolare sx
PTL331 Jordan
PTL312 Hood
PTL350 Lassen

Portland Jordan 2.OUT 80x80 . 31,50”x31,50”
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codici prezzo e imballi

formato
size

spessore
thickness

superfici
surfaces

colori
colors

pz / box m2 / box kg / box box / pallet m2 / pallet kg / pallet m2 x pcs. kg / m2 kg / crate total kg dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

codice prezzo
price code

JORDAN HOOD TABOR HELEN LASSEN

160x320 Rettificato •

62,99”x125,98”
6,5 mm Natural PTL099 PTL091 PTL095 - - 1 5,12 79,36 14 71,68 1111,00 5,12 15,50 153 1264,00 343,2x172,6x36,2 cm  MF025

120x278 Rettificato
47,24”x109,45”

6,5 mm Natural PTL215 PTL216 PTL217 PTL218 PTL219 1 3,33 51,61 18 59,94 929,00 3,33 15,50 101 1030,00 291x134x31,5 cm  MF017

120x120 Rettificato
47,24”x47,24”

6,5 mm Natural PTL057 PTL004 PTL012 PTL020 PTL028 2 2,88 44,64 20 57,60 893,00 1,44 15,50 54 946,80 130,2x130,2x40 cm  MF012

60x120 Rettificato
23,62”x47,24”

6,5 mm Natural PTL170 PTL169 PTL171 PTL172 PTL173 2 1,44 22,32 40 57,60 893,00 - - - - -  MF011

8,5 mm Natural PTL368 PTL367 PTL369 - - 2 1,44 27,99 32 46,08 895,68 - - - - -
 MF004

10 mm •• Natural PTL110 PTL104 PTL107 - - 2 1,44 31,10 32 46,08 995,00 - - - - -

80x80 Rettificato
31,50”x31,50”

8,5 mm Natural PTL372 PTL371 PTL374 PTL370 PTL373 2 1,28 23,30 50 64,00 1165,00 - - - - -
 MF005

10 mm •• Natural PTL117 PTL206 PTL208 PTL205 PTL207 2 1,28 28,50 50 64,00 1425,00 - - - - -

2 cm
2.OUT

Grip PTL299 PTL298 - - PTL300 1 0,64 30,53 40 25,60 1221,00 - - - - -  MF015

40x80 Rettificato
15,75”x31,50”

8,5 mm Natural PTL384 PTL383 PTL386 PTL382 PTL385 3 0,96 18,20 36 34,56 655,00 - - - - -
 MF003

10 mm •• Natural PTL118 PTL198 PTL200 PTL197 PTL199 4 1,28 27,64 48 61,44 1327,00 - - - - -

60x60 Rettificato
23,62”x23,62”

8,5 mm Natural - PTL388 PTL390 PTL387 PTL389 3 1,08 20,30 40 43,20 812,00 - - - - -
 MF002

10 mm •• Natural - PTL179 PTL185 PTL181 PTL183 3 1,08 23,32 40 43,20 933,00 - - - - -

30x60 Rettificato
11,81”x23,62”

8,5 mm Natural - PTL396 PTL398 PTL395 PTL397 7 1,26 23,69 48 60,48 1137,00 - - - - -
 MF001

10 mm •• Natural - PTL180 PTL193 PTL191 PTL192 6 1,08 26,00 40 43,20 1040,00 - - - - -

80x80 decorato
31,50”x31,50”

8,5 mm Natural - PTL376 PTL378 PTL375 PTL377 2 1,28 23,30 50 64,00 1165,00 - - - - -
 MF007

10 mm •• Natural - PTL202 PTL204 PTL201 PTL203 2 1,28 28,50 50 51,20 1425,00 - - - - -

60x60 decorato
23,62”x23,62”

8,5 mm Natural - PTL392 PTL394 PTL391 PTL393 3 1,08 20,30 40 43,20 812,00 - - - - -
 MF006

10 mm •• Natural - PTL178 PTL186 PTL182 PTL184 3 1,08 23,20 40 43,20 920,00 - - - - -

120x120 decoro Mood
47,24”x47,24” 

6,5 mm Natural - PTL034 PTL036 PTL038 PTL040 2 2,88 44,64 20 57,60 893,00 1,44 15,50 54 946,80 130,2x130,2x40 cm  MF014

30x60 mix size
11,81”x23,62” 

8,5 mm Natural - PTL400 PTL402 PTL399 PTL401 5 0,90 16,92 48 43,20 812,00 - - - - -
 MF023

10 mm •• Natural - PTL267 PTL269 PTL266 PTL268 5 0,90 21,28 48 43,20 1021,00 - - - - -

30x30 mosaico (36 pcs)
11,81”x11,81”

8,5 mm Natural - PTL271A PTL273A PTL270A PTL272A 6 0,54 10,00
solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF002

10 mm •• Natural - PTL271 PTL273 PTL270 PTL272 6 0,54 12,78

8x120 battiscopa
3,15”x47,24”

6,5 mm Natural PTL111 PTL008 PTL016 PTL024 PTL032 7 - 10,50 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF004

8x80 battiscopa
3,15”x31,50”

8,5 mm Natural PTL143A PTL275A PTL277A PTL274A PTL276A 8 - 9,28
solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF002

10 mm •• Natural PTL143 PTL275 PTL277 PTL274 PTL276 6 - 9,60

8x60 battiscopa
3,15”x23,62”

8,5 mm Natural - PTL279A PTL281A PTL278A PTL280A 11 - 9,50
solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF002

10 mm •• Natural - PTL279 PTL281 PTL278 PTL280 8 - 9,60

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | Auf Anfrage erhältlich•
Disponibile fino ad esaurimento scorte | Available while stocks last | Disponible jusqu’à épuisement des stocks | Verfügbar solange der Vorrat reicht••

Price and packaging codes | Codes prix et emballages | Codes für Preis und Verpackungen
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codici prezzo e imballi
Price and packaging codes | Codes prix et emballages | Codes für Preis und Verpackungen

formato
size

spessore
thickness

superfici
surfaces

colori
colors

pz / box m2 / box kg / box box / pallet m2 / pallet kg / pallet m2 x pcs. kg / m2 kg / crate total kg dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

codice prezzo
price code

JORDAN HOOD TABOR HELEN LASSEN

33x120x5 gradino lineare LL
12,99”x47,24”x1,97”

6,5 mm Natural PTL112 PTL006 PTL014 PTL022 PTL030 2 - 15,00 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF030

40x80x5 gradino lineare M
15,75”x31,50”x1,97”

8,5 mm Natural - PTL283A PTL285A PTL282A PTL284A 2 - 15,00
solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF023

10 mm •• Natural - PTL283 PTL285 PTL282 PTL284 2 - 15,00

33x120x5 gradino angolare LL
12,99”x47,24”x1,97”

6,5 mm Natural PTL113 PTL007 PTL015 PTL023 PTL031 1 - 7,50 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF032

40x80x5 gradino angolare M
15,75”x31,50”x1,97”

8,5 mm Natural - PTL287A PTL289A PTL286A PTL288A 1 - 15,00
solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF024

10 mm •• Natural - PTL287 PTL289 PTL286 PTL288 1 - 15,00

40x80x2 gradone toro lineare
15,75”x31,50”x0,78”

2 cm
2.OUT

Grip PTL321 PTL303 - - PTL340 1 - 15,30 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF009

40x80x2 gradone toro angolare dx
15,75”x31,50”x0,78”

2 cm
2.OUT

Grip PTL322 PTL304 - - PTL341 1 - 15,30 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF014

40x80x2 gradone toro angolare sx
15,75”x31,50”x0,78”

2 cm
2.OUT

Grip PTL323 PTL305 - - PTL342 1 - 15,30 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF014

40x80x2 comp. gradone toro angolare interno
15,75”x31,50”x0,78”

2 cm
2.OUT

Grip PTL324 PTL302 - - PTL343 2 - 30,50 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF037

40x80x2 gradone toro lineare nodrip
15,75”x31,50”x0,78”

2 cm
2.OUT

Grip PTL325 PTL306 - - PTL344 1 - 15,30 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF011

40x80x2 gradone toro angolare dx nodrip
15,75”x31,50”x0,78”

2 cm
2.OUT

Grip PTL326 PTL307 - - PTL345 1 - 15,30 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF016

40x80x2 gradone toro angolare sx nodrip
15,75”x31,50”x0,78”

2 cm
2.OUT

Grip PTL327 PTL308 - - PTL346 1 - 15,30 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF016

40x80x2 comp. gradone toro angolare interno 
nodrip
15,75”x31,50”x0,78”

2 cm
2.OUT

Grip PTL328 PTL309 - - PTL347 2 - 30,50 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF029

40x80x2 gradone cover lineare
15,75”x31,50”x0,78”

2 cm
2.OUT

Grip PTL332 PTL313 - - PTL351 1 - 15,30 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF012

40x80x2 gradone cover angolare dx
15,75”x31,50”x0,78”

2 cm
2.OUT

Grip PTL333 PTL314 - - PTL352 1 - 15,30 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF019

40x80x2 gradone cover angolare sx
15,75”x31,50”x0,78”

2 cm
2.OUT

Grip PTL334 PTL315 - - PTL353 1 - 15,30 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF019

40x80x2 comp. gradone cover angolare 
interno
15,75”x31,50”x0,78”

2 cm
2.OUT

Grip PTL335 PTL316 - - PTL354 2 - 30,50 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF033

40x80x2 gradone cover lineare nodrip
15,75”x31,50”x0,78”

2 cm
2.OUT

Grip PTL336 PTL317 - - PTL355 1 - 15,30 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF013

40x80x2 gradone cover angolare dx nodrip
15,75”x31,50”x0,78”

2 cm
2.OUT

Grip PTL337 PTL318 - - PTL356 1 - 15,30 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF022

40x80x2 gradone cover angolare sx nodrip
15,75”x31,50”x0,78”

2 cm
2.OUT

Grip PTL338 PTL319 - - PTL357 1 - 15,30 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF022

40x80x2 comp. gradone cover angolare 
interno nodrip
15,75”x31,50”x0,78”

2 cm
2.OUT

Grip PTL339 PTL320 - - PTL358 2 - 30,50 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF034

40x80x5 elemento L lineare
15,75”x31,50”x1,97”

2 cm
2.OUT

Grip PTL329 PTL310 - - PTL348 1 - 17,20 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF010

40x80x5 elemento L angolare dx
15,75”x31,50”x1,97”

2 cm
2.OUT

Grip PTL330 PTL311 - - PTL349 1 - 18,12 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF018

40x80x5 elemento L angolare sx
15,75”x31,50”x1,97”

2 cm
2.OUT

Grip PTL331 PTL312 - - PTL350 1 - 18,12 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise  PF018

Disponibile fino ad esaurimento scorte | Available while stocks last | Disponible jusqu’à épuisement des stocks | Verfügbar solange der Vorrat reicht••
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Technical characteristics | Caracteristiques technique | Technische eigenschaften

caratteristiche tecniche
LIFE15 ENV/IT/369

COMPLIANCE FOR
FOOD CONTACT
MATERIAL
(Conformità MOCA)

Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL (UNI EN 14411_G) |  
Dalles / carreaux en céramique en grès céram - Group BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Keramikplatten / keramikfliesen aus Feinsteinzeug - Groupe BIa UGL (UNI EN 14411_G)

Metodo di prova
Test method
Méthode d’essai
Prüfmethode

Requisiti prescritti
Required value
Valeur requise
Vorgeschriebener Wert

Risultato
Results
Résultat
Ergebnis

Valutazione
Valutation
Évaluation
Bewertung

L < 120 cm L ≥ 120 cm

Resistenza all’attacco chimico | Chemical resistance |  
Resistance a l’attaque chimique | Beständigkeit  
gegen chemikalien
Acidi e basi ad alta e bassa concentrazione | High- and  
low-concentration acids and bases | Acides et bases à haute  
et basse concentration | Säuren und Basen mit hoher und 
niedriger Konzentration 

UNI EN ISO 
10545-13

Valori dichiarati | Declared 
values | Valeurs déclarées | 
Erklärte Werte

B minimo | B minimum |  
B minimum | Mind. B

A; LA; HA Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza alle macchie | Stain resistance |  
Resistance aux taches | Fleckenbeständigkeit UNI EN ISO 

10545-14

Minimo Classe 3 |  
Minimum Class 3 | 
Classe 3 minimale | 
Mindestklasse 3

Valori dichiarati | Declared 
values Valeurs déclarées | 
Erklärte Werte

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza dei colori alla luce | Colour resistance to light  
exposure | Résistance des couleurs à la lumière |  
Farbechtheit unter Lichteinfluss

DIN 51094
Resistente | Resistant |
Résistant |  
Widerstandsfähig

Resistente | Resistant |
Résistant |  
Widerstandsfähig

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza allo scivolamento a piedi nudi | Slip resistance  
with bare feet | Résistance au glissement pieds nus | 
Rutschfestigkeit bei nackten Füßen DIN EN 16165_A

Da A a C
From A to C
De A à C
Von A bis C

A+B

A+B+C*  2.OUT
Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza allo scivolamento a piedi calzati | Slip resistance 
with shod feet | Résistance au glissement des chaussures | 
Rutschfestigkeit bei beschuhten Füßen DIN EN 16165_B

Da R9 a R13
From R9 to R13
De R9 à R13
Von R9 bis R13

R 10**

R 11**  2.OUT
Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza allo scivolamento DCOF | Skid resistance DCOF  
Rèsistance au glissement DCOF | Rutschhemmung DCOF

ANSI A 
137.1:2012 > 0,42 wet > 0,42 wet Conforme | Compliant |

Conforme | Konform

BCRA > 0,40 dry leather
> 0,40 wet rubber

> 0,40 dry
> 0,40 wet

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza allo scivolamento PENDULUM | Skid resistance 
PENDULUM | Rèsistance au glissement PENDULUM | 
Rutschhemmung PENDULUM

BS EN 16165_C on request ≥ 36 dry rubber 4S: ≥ 36**
wet rubber 4S: ≥ 36**

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

AS 4586 on request P3 P3** Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

UNE-ENV 12633 on request Class 2 Class 2** Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Reazione al fuoco | Fire reaction |  
Résistance au feu | Feuerfestigkeit UNI EN 13501-1

Resistente | Resistant |
Résistant |  
Widerstandsfähig

Resistente A1 FL 
Resistant A1 FL
Résistant A1 FL
Widerstandsfähig A1 FL

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL (UNI EN 14411_G) |  
Dalles / carreaux en céramique en grès céram - Group BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Keramikplatten / keramikfliesen aus Feinsteinzeug - Groupe BIa UGL (UNI EN 14411_G)

Metodo di prova
Test method
Méthode d’essai
Prüfmethode

Requisiti prescritti
Required value
Valeur requise
Vorgeschriebener Wert

Risultato
Results
Résultat
Ergebnis

Valutazione
Valutation
Évaluation
Bewertung

L < 120 cm L ≥ 120 cm

Lunghezza e larghezza | Length and width | 
Longueur et largeur | Länge und Breite

UNI EN ISO 
10545-2

± 0,6%
± 2 mm

± 0,6%
± 0,5 mm

± 0,6%
± 0,9 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Spessore | Thickness | Epaisseur | Stärke ± 5%
± 0,5 mm

± 5%
± 0,5 mm

± 3%
± 0,5 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Rettilineità degli spigoli | Edge straightness |  
Rectitude des arêtes | Rechtlinigkeit der Kanten

± 0,5%
± 1,5 mm

± 0,5%
± 1,5 mm

± 0,5%
± 1,5 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Ortogonalità | Rectangularity |  
Orthogonalité | Rechtwinkligkeit

± 0,5%
± 2 mm

± 0,5 %
± 1 mm

± 0,5 %
± 2 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Planarità | Planarity | Planéité | Rechtwinkligkeit ± 0,5%
± 2 mm

± 0,5 %
± 2 mm

± 0,5 %
± 2 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Qualità della superficie | Surface quality |  
Qualité de la surface | Oberflächenqualität ≥ 95%

Conforme | 
Compliant |
Conforme | 
Konform

Conforme | 
Compliant |
Conforme | 
Konform

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Assorbimento d’acqua | Water Absorption |  
Absorption d’eau | Wasseraufnahme UNI EN ISO 

10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,1% Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |

Resistenza alla flessione | Bending strength |  
Resistance a la flexion | Biegezugfestigkeit

UNI EN ISO 
10545-4

Modulo di rottura  
Modulus of rupture
Module de rupture  
Bruchlast
R average ≥ 35 N/mm2

R min ≥ 32 N/mm2

h = 6,5 mm;  R ≥ 50 N/mm2

h = 8,5 mm;  R ≥ 45 N/mm2

h = 10 mm; R ≥ 45 N/mm2

h = 2 cm; R ≥ 40 N/mm2

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Sforzo di rottura  
Breaking strength
Effort de rupture 
Bruchkraft
h ≥ 7,5 mm; S > 1300 N
h < 7,5 mm; S > 700 N

h = 6,5 mm; S > 700 N
h = 8,5 mm; S > 1300 N
h = 10 mm; S ≥ 1300 N
h = 2 cm; S ≥ 9000 N

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza all’abrasione profonda | Deep abrasion resistance | 
Rèsistance à l’abrasion profonde |
Tiefenverschleißbeständigkeit

UNI EN ISO 
10545-6 V ≤ 175 mm3

h = 6,5 mm; V ≤ 130 mm3

h = 8,5 mm; V ≤ 145 mm3

h = 10 mm; V ≤ 145 mm3

h = 2 cm; V ≤ 145 mm3

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza agli sbalzi termici | Resistance to thermal shock |
Résistance aux écarts de température | 
Temperaturwechselbeständigkeit

UNI EN ISO 
10545-9

Resistente | Resistant |
Résistant |  
Widerstandsfähig

Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza al gelo | Frost resistance |  
Résistance au gel | Frostbeständigkeit UNI EN ISO 

10545-12

Resistente | Resistant |
Résistant |  
Widerstandsfähig

Ingelivo | Frost proof |  
Ingelif | Frostsicher

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

*  Con trattamento su richiesta. Valore da verificare su ogni singolo lotto produttivo | With treatment available on request. Check rating for each production batch | Avec traitement sur 
demande. Valeur à vérifier sur chaque lot de production | Auf Anfrage mit Behandlung. Wert bei jeder einzelnen Charge des Produktes zu prüfen

** Valori dichiarati ottenuti da test di laboratorio. Possono subire variazioni in base al lotto produttivo | Stated values are obtained from laboratory tests. They may vary depending  
on the production batch | Valeurs déclarées basées sur des essais en laboratoire. Peuvent subir des variations en fonction du lot de production | Die angegebenen Werte basieren 
auf Labortests. Es kann von Charge zu Charge zu Abweichungen kommen
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